



他们跳湖救起女孩却默默离开

女孩家长朋友圈寻人报恩

本报记者 李榕 刘潇 通讯员 杨光鹏

3月12日,一则“寻找庆云好心人”的消息,刷爆了很多人的朋友圈。原来,3月11日下午4时许,在庆云广场的湖边,两位村民将一名坠湖小女孩救起后默默离开了,随后,被救女孩的母亲发朋友圈全城寻找“恩人”,当地网友接力转发,找到了主要的两位救人英雄——枣王村的谢勇和西宗村的周赞岳。



9岁女孩脚滑落水

3月11日下午4时左右,9岁的小妍(化名)和表姐在庆云广场的湖边玩耍,她们越过了湖边的护栏,踩在湖边的斜坡上向下去碰湖水。就在这时,小妍一不小心滑入了湖中,并随着斜坡离岸边越来越远。

因为当时岸边没有施救人员,小妍的表姐见状心急如焚,赶紧跑到广场上大声呼救。“快来救人呀!有人掉到河里了!”她

向四周拼命呼喊着。几声呼叫后她发现,周围多是在广场玩耍的小朋友,可以帮上忙的成年人却少之甚少。

而此时,掉进水里的小妍正在拼命挣扎,不断朝着湖边乱抓,但湖边的斜坡太滑了,小妍的手怎么也抓不稳,脚一靠近斜坡又滑了下去,渐渐地小妍精疲力尽,慢慢地不断往下沉,现场的情况十分危急。



村民不顾危险跳湖救人

这时,坐在广场上的周赞岳听到了远处传来的呼救声,立即快速奔跑向湖边。“我当时看到湖中的小妍不断扑腾,并且已经开始下沉,所以来不及多想,立刻跳进水里进行施救。”可是在营救过程中,周赞岳发现,靠仅凭他一人力量,并无法将眼前的小妍成功救上岸。

正在周赞岳百感焦急时,谢勇正骑着一辆山地车路过湖边。“我看到有人落水,赶紧将山地车扔在一边,一步奔向湖边跳进

水里。”谢勇回忆,由于水里的石块上沾了土,长期浸泡之后变得又滑又腻,他原本打算将水中的两人拉上来,可是自己反被拽进了湖中。

周赞岳和谢勇合力进行了多次尝试之后,两个人都没有办法将女孩举到岸上去。就在此时,岸边的人逐渐多了起来,紧接着,又有两位市民脱下衣服加入了营救的队伍,周赞岳和谢勇首先用接力的方式先把小妍举到岸边,岸上的市民再用力将小妍成功拉上了岸。



家长带着女孩去感谢施救者。



救人后选择默默离开

随后,小妍的母亲闻讯赶到现场,在确认小妍身体无恙之后,参与施救的市民们都默默离开了现场,这其中也包括了跳湖救人的周赞岳和谢勇。

在众人都离开之后,缓过神来的小妍的妈妈李翠霞突然想到:她不知道两位主要恩人叫什么名字。由于现场也没有熟悉的人,想要找到恩人当面致谢的李翠霞发了一个朋友圈,准备通过网络寻找救女儿的两位恩人。

3月12日,就是这样一条“寻找恩人”的信息刷爆了很多人的朋友圈,看到这条信息的手机用户纷纷帮忙转发寻找,不到半天的时间,李翠霞的两位恩人就找到了。知道恩人的名字和联系方式之后,李翠霞立即联系了恩人,表示已经准备好了酬谢金,要向两位恩人当面致谢。

“他们给了女儿小妍第二次生命,坚持不要我的酬金,还认为这是应该做的事情,真是大写的好人。”李翠霞感动地说。

今年培育百个 宜居宜业田园综合体

本报3月12日讯(记者 李榕) 3月9日,记者从全市农村工作会议上了解到,2017年德州将打造一批高水平特色小镇群,培育100个宜居宜业田园综合体。

会上,记者了解到,2017年将重点做好三项工作,其中,将加快周边城市“放心农场”建设,加快奶业发展,适度增加牛羊等草食畜牧业和水产养殖业;突出蔬菜瓜果、花卉、食用菌、畜禽等特色产品,建设跨区域、规模化的特色产业区;实施品牌引领战略,策划创建德州市级区域农产品公用品牌,打造一批“德”字号品牌。未来几年,德州将建设30个万亩级“智慧农业大棚”,打造高端智慧农业走廊。

将推进美丽乡村建设。按照规划,2017年全市将创建35个省级、50个市级美丽乡村示范社区(村);每个县市区将创建10个县级美丽乡村示范社区(村)。其中,以县城周边、中心镇为重点,打造一批高水平特色小镇群,培育100个宜居宜业田园综合体;重点抓好临邑县德平孝德康养古镇、庆云县尚堂石斛小镇、乐陵市杨安调味品小镇3个省级特色小镇建设。

今日本报C叠4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021



福山陵园
Fushan Garden

福山陵园新修建 **100**余套墓位,
满足清明节的迁葬需求!

为迎合市场的需求,福山陵园在清明节来临之际加急修建100余套多种款式的墓位,符合不同档次客户的需求。新建墓位地理位置上风上水、墓碑品质高、环境美、价格低,所有新建墓位均按原价出售,清明节过后将恢复市场价,望广大客户朋友们预约选购!



清明节

贵宾热线 0534-2716072
13505344366

德州市德城区黄河涯镇105国道西侧



专家面对面免费鉴定茅台

“3·15”国酒茅台免费真伪鉴赏即将走进德州。您家中的茅台的真假以及是否具有收藏价值,这些谜团都可以由专家面对面为您解答。

鉴定时间与地点为:3月14日上午10点经济技术开发区德百物流城北门广场
3月15日上午10点市中心广场。
欢迎广大消费者携酒光临其鉴

学历提升 首选新亚

正规 专业 放心

管理类、法学类、理工类、经济类、医学类、师药类等。专业齐全。一个电话上门服务!

地址:德城区文化路3号 工人文化宫二楼西
电话:0534-2360900 18905346132

海南春天地产与中国老年医学学会联合推出:
海南邦溪·万亩山湖温泉养生度假城邦

四季春天·温泉小镇欢迎您!实景现房5580元/㎡起(可按揭、团购更优惠),高速、高铁便捷交通,医院、商场、会所全配套,健康城,(看房团周末)

项目地址:海南·西线高速·邦溪 尊享热线:400-157-0809